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ВІЧНА СІМ’Я.  МАТЕРІА Л Д ЛЯ ВЧИТЕЛЯ —УРОК 11

Навчальна ситуація, частина 1
Лука повернувся з місії додому майже два роки тому. Через своє занепокоєння щодо забезпечення 
майбутньої сім’ї він вирішив під час навчання в університеті працювати не повний робочий день. Його 
час обмежений, але він з радістю відвідує щотижня заняття в інституті та ставить його в пріоритеті. 
Лука зазвичай переглядає соціальні медіа та грає у комп’ютерні ігри, коли їде автобусом чи перед 
початком уроків. Він не познайомився з багатьма дівчатами за той час, поки був вдома після місії. Він 
каже своїй сім’ї, що на його думку, краще відкласти серйозні стосунки, спрямовані на шлюб, поки він 
не закінчить навчання. Він вважає, що якщо йому судилося одружитися швидше за це, то воно так і 
станеться.

Емма відвідує ті самі заняття інституту, як і Лука, але ніколи не спілкувалася з ним. Вона зазвичай 
сидить зі своїми друзями і рідко говорить з кимось ще. Вона розчарована зустрічами з чоловіками 
та побаченнями взагалі. Дівчина непокоїться тим, що якщо вона розпочне нові стосунки, то вони 
закінчаться так само, як і її інші стосунки у минулому. Вона емоційно втомлена і не відчуває, що у 
неї є достатньо енергії розпочинати нові стосунки. Емма закінчила навчання рік тому і зараз працює 
повний робочий день. Вона занепокоєна тим, що, можливо, ніколи не зустріне своє справжнє кохання  
і не буде запечатана у храмі і роздумує над тим, чи їй потрібні побачення з кимось не з Церкви.

Після того, як разом прочитаєте навчальну ситуацію, обговоріть такі запитання:

• Що ви думаєте про занепокоєння Луки та Емми?

• Обміркуйте, що ви дізналися з частини 1 підготовчого матеріалу і вирішіть, яка порада буде 
корисною для Луки? Яка порада буде корисною для Емми?

• Якщо ви ще не говорили про наступні уривки у вашому обговоренні групою, прочитайте їх разом 
та обговоріть, як вони можуть стосуватися Луки та Емми: Приповісті 3:5–6; 2 Нефій 22:2; Учення і 
Завіти 58:26–28. Як ви виявляли чи як ви можете виявляти віру в Господа у ваших зусиллях знайти 
ваше вічне подружжя?


